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Mladistvý a nezletilý...

Když havířovští kriminalisté vyjížděli na místo loupežného přepadení seniorky, zřejmě netušili, že se
jim podaří velmi rychle objasnit nejen tento případ, ale také další obdobný.

Minulý pátek, když se poškozená seniorka vydala v Havířově na nákup, měli k ní na ulici přistoupit
dva mladíci a snažit se jí z ruky vytrhnout tašku s osobními věcmi. Té se však žena nechtěla vzdát.
Při přetahování se u tašky utrhlo ucho a poškozená při tom upadla na zem. Mladíci se jí tak měli
zmocnit a poté utéct. Kromě policistů z obvodního oddělení na místo dorazili také havířovští
kriminalisté. Po vytěžení svědků a získání informací k popisu a směru útěku se rozjelo pátrání po
možných pachatelích.

Netrvalo dlouho a kriminalisté díky své osobní a místní znalosti nalezli do půl hodiny od loupeže
nedaleko místa činu dva chlapce odpovídající popisu. Ti se nacházeli u jednoho z bytových domů a v
době příjezdu policistů si měli přepočítávat peníze z lupu. Jednalo s o mladistvého a nezletilého
hocha. Později strážci zákona nalezli i odhozenou tašku s odcizenými věcmi.

Díky vytěžení kamerových záznamů zajištěných v rámci prověřování jiné loupeže, ke které došlo o
dva dny dříve v Havířově, se ukázalo, že chlapci mají mít na svědomí také tento skutek. Poškozeným
byl muž, kterého měli mladíci nejprve fyzicky napadnout a poté mu z příruční tašky odcizit
peněženku s finanční hotovostí, platební kartou, doklady a také mobilní telefon.

Oba chlapci skončili na policejní služebně. Kriminalisté staršího z nich, tedy mladistvého chlapce,
obvinili ze spáchání provinění loupeže a neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního
prostředku. Prostřednictvím státního zástupce byl podán návrh na jeho vzetí do vazby, ten však
nebyl soudcem akceptován. Vzhledem k věku mu v případě odsouzení hrozí poloviční trest, tedy až
pět let odnětí svobody. Mladší nezletilý chlapec vzhledem k věku sice není trestně odpovědný, může
mu však být soudem uloženo výchovné opatření.
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